ПРИЛОЖЕНИЕ 4

Тест для самопроверки
1. Половые органы у костных рыб открываются наружу: 
а) самостоятельным отверстием

б) мочеполовым отверстием у самцов и половым отверстием у самок

в) анальным отверстием

2. Оплодотворение у большинства видов рыб:
а) внутреннее

б) наружное (после откладки икры)

в) наружное (одновременно при выведении икры из полового отверстия)

3. Из икринок рыб выходят:

а) мальки

б) личинки

в) сформировавшиеся маленькие рыбки

4. Нерестилище – это место

а) где рыба живет

б) размножается

в) кормится

5. Нерестятся один раз в жизни:

а) щука

б) горбуша

в) окунь

6. К проходным рыбам относятся:

а) карась

б) лосось

в) акула

7. Забота о потомстве наиболее развита у рыб, которые откладывают:

а) огромное количество икры (десятки тысяч, миллионы)

б) небольшое количество икринок и вынашивают их в особой сумке на брюхе, или в ротовой полости, или охраняют гнездо с икринками

в) не знаю

